
-- 

 
 
 
 

 
 
 
 

11. Nastavení 

Montážní příručka 
 

Pojízdný TV držák a příslušenství 

 
 

Povolte závit pro nastavení 
požadovanéhjo úhlu a poté 
opět dotáhněte. 

 
 

++ 
 

 
 

-- 

 

 
+5°/-12° 

 
 
 

 
1200mm 

1250mm 

1300mm 

1350mm 

1400mm 
++ 1450mm 

1500mm 
Y 

1550mm 

1600mm 

 
 
 
 
 
 
Výška panelu je 
měřena od podlahy. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
VAROVÁNÍ: PŘI 

NEDODRŽENÍ NOSNOSTNÍHO 
LIMITU MŮŽE DOJÍT K VÁŽNÉMU 
PORANĚNÍ! 

 
 

200x200 
300x300

 
 
TTV  DDVD 

 
CCAMERA 

 
 

Údržba 
•  Zkontrolujte všechy části konzole a dotažení šroubů ( alespoň každé 3 měsíce). 
•  Kontaktujte svého prodejce v případě dalších dotazů 

S21 400x200 
400x400 
600x400 

70" 
MAX 

 
550kg 

(110lbs) 
RATED 

 
55kg 

(11lbs) 
RATED 

 
55kg 

(11lbs) 
RATED 



1 2  

POZNÁMKA:Přečtěte si celý návod před začátkem montáže. 
 

 
 
 

VAROVÁNÍ 

 
 
DŮLEŽITÉ: Ujistěte se, že jste obdrželi všechny díly podle kontrolního seznamu komponent před instalací.  

Pokud některé části chybí nebo jsou vadné, zavolejte svému prodejci s žádostí  o výměnu. 
 

TTV04-44TW/46TW 

 
 

• Nezačínejte instalaci, dokud jste si přečetli a pochopili všechny pokyny a 

varování obsažených v tomto instalačním listu. Máte-li jakékoli dotazy týkající se 

některé z instrukcí nebo varování, obraťte se na svého prodejce. 

 

 
 
 
základna (x1) 

 

 
 
 
leva krytka (x1) prava krytka(x1) 

A 
leva noha (x1) prava noha(x1) 

D E 

• Tento držák byl navržen pouze pro užívání, které je popsáno v této příručce. B C 

Nesprávnou instalací tohoto produktu může dojít k jeho poškození nebo k 

vážnému zranění osob. 

 
• Vždy využijte asistenci další osoby nebo mechanického zvedáku pro bezpečné 

umístění zařízení. 

 
• Šroubky dotahujte pevně, ale nesthněte je. Stržení šroubů může poškodit jednotlivé 

díly, toto zapříčiní nižší nosnost. 

 

• Tento produkt je pouze pro použití v interiéru. Použítí produktu venku může vést 

k jeho poškození a následnému zranění. 

 
nosná deska (x1) 

F 

 
univerzá deska (x1) 

G 

 
 
 
 
sloupek (x1) 

J 

 
plastový kryt 

(x2)H 

 
 
 
 

plastová rukojet 
(x1) K 

 
podpera adapteru 

(x2) I 

 
 
 
 

horní kryt (x1) 
L 

 

 
spojovací deska(x1) 

M 
police pro kameru 

(x1) N 
DVD police 

(x1) O 
Závitová 

deska 
(x4) P 

 

 
 

M6x16 (x8) M6x25 (x2) M4x6 (x3) M4x6 (x4) M6x14 (x2) 
Q R S T U 

 
 

M6x8 (x6) 
V 

 

Package M 

M8x25 (x4) 
W 

M5x8 (x2) 
X 

Imbusový klíč 
(x1) Y 

klíč (x1) Z 

 

 
M5x14 (x4) M6x14 (x4) M8x20 (x4) M6x30 (x4) 

M-A M-B M-C M-D 
 

 
 

M8x30 (x4) 
M-E 

podložka 
(x4) M-F 

malý výmezovač 
(x8) M-G 

velký vymez. 
(x4) M-H 



3 4  

1. Montáž podstavce 

 
    K 

 
 
 
 
 
 

Z 
Q 

 
 

Y 

 
• Vložte pravou nohu do základny Srovnejte otvory v pravé noze do otvorů v základně. Zajistěte 
pomocí šroubů. tento krok pro levou nohu opakovat. 

• Každé kolečko může být nastaveno zvlášť pro jemné dorovnání .Mírne otočení sníží nebo zvýší základnu. 
 

2. Upevnění sloupu k základně  
VAROVÁNÍ: Při nastavování  

výšky držte vnitřní sloupek a  

dotáhněte šroub. 

 
 

Y 

 
 
 
 
 
 

Y Y 

 
 Přiložte sloupec k podkladua uchyťte pomocí šroubů .Utáhněte všechny šrouby pomocí imbusového klíče.. 

 
 
 

E 

D 

 
Nastavte výšku a dotáhněte 
šrouby. 



5 6  

  

 
 

  
 
 

 

  

 
 
  
 
 

 

m
in

2
0
0

m
m

-m
a
x
4
0
0

m
m

 

3. Montáž nosné desky 

 
L 

H 
U 

 
V 

F 

 
 
 
 

 
 Připevněte nosnou desku ke sloupku 
pomocí šroubů. Utáhněte všechny 
šrouby pomocí vhodného šroubováku.. 

 
 

4. Montáž adaptéru držáku 
 

P 

 
 
 
 

 
 Vložte podložky do zadní části univerzální desky podél deskových kolejnic. 

 
I 

 
 
 
 
 
 
 
 

Vložte závitové destičky do univerzální desky. Srovnejte 
otvory adaptéru s otvory v podložce.Vložte 4 šrouby ale 
nedotahujte je. 

 
 
 
 
 

Q 

 
Přiložte dva plastové kryty na obou koncích desky a příšroubujte pomocí 
vhodných šroubků 
 

 
 
 
 

min200mm-max600mm 

 
Y 

 
 

 
Přizpůsobte vzdálenost závitových desek, aby se souhlasily s vaším displayem.Potom dotáhněte šrouby 

imbusovým klíčem 
 
POZNÁMKA: Ověřte správné vyrování všech otvorů. 



7 8  

4-1 Pro ploché obrazovky 5. Zaháknutí displaye na nosnou desku 
 

 
 

TV TV 

TV 

 
M-A/M-B/M-C 

 
 

 
M-F 

 
 
 

 
X 

 

 
4-2 Pro obrazovky zapuštěné nebo s A/V vstupem  

 

 
 

TV TV 

TV 

· Pověste univerzální desku na nosnou desku 

· Dotáhněte 2 šouby pro pevné uchycení 

DŮLEŽITÉ: Ujistěte se, že displej je namontován správně, a že šrouby jsou utaženy bezpečně před 

uvolněním displeje. 

 
6. Montáž DVD police 

 
 

        plastový držák 
 

 
 
 
 
 

páčka 

 
Vložte 2 plastové držáky 
DVD polic do otvorů a 
zatáhněte páčku pro 
uzamčení police . 

 
M-C M-C/M-D/M-E M-D/M-E M-D/M-E 

 

 
 

M-F M-F M-F M-F 

 
M-G 

or  or  or 
 

M-G 
M-H 

 

M-G 

M-H 
T 

 
Poznámka: Zvolte vhodné šrouby, podložky a distanční vložky (v případě potřeby) , v závislosti na typu 
obrazovky. 

· Přišroubujte adapter držáku na display.  

Šrouby dotáhněte, ale nepřetáhněte.  

 
Dotáhněte 2 bezpčnostní šrouby. 



9 10  

7. Vedení kabelu 9. Montáž spojovací desky 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

R 

 
 
 

 Připevněte spojovací desku do sloupu v požadované výšce 
pomocí příslušných šroubů. Utáhněte všechny šrouby 
pomocí vhodného šroubováku. 

 

10. Orientace displaye 
 

 
 
 
 
 
 
 

V 
 

 
8. Montáž police pro kameru 

 
 

S 

 
T 

or 
 

 
 
 
 
 

A: Pro Landscape View 

 
Připevněte poličku kamery ke spojovací 
desce pomocí příslušných šroubů. 
Utáhněte všechny šrouby pomocí 
vhodného šroubováku. 

 
 
Přišroubujte 
alespoň 2 šrouby 
úhlopříčně k 
zajištění. 

B: Pro Portrait View 
 

 
Odstraňte 2 šrouby, otočte display o 90°ve směru 
hodinových ručiček a opět vložte původní šrouby do 
vhodných dírek. 


